Задачи «Оплата труда персонала торгового предприятия»

Оформление работы в формате А5

Задача 10

[bookmark: _GoBack]Объем товарооборота торгового предприятия составил в отчетном году 58250,0 тыс. рублей и увеличился по сравнению с прошлым годом на 6,3%. Среднесписочная численность работников составила в отчетом году 37 человек и уменьшилась по сравнению с прошлым годом на 1 человека.
Проанализировать динамику производительности труда работников торгового предприятия и определить факторы, повлиявшие на ее изменение. Сделать выводы.

Задача 20

Определить влияние на динамику производительности труда одного работника торгового предприятия в целом, изменения производительности труда одного продавца-кассира и изменение структуры штата работников. Сделать выводы.

	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем товарооборота, тыс. руб
	83450
	88230

	Среднесписочная	численность работников, всего, чел.
в том числе:
оперативных работников, чел. в том числе:
продавцов-кассиров
	
56

42

31
	
56

43

30



Задача 30

Проанализировать расходы на оплату труда работников торгового предприятия. Рассчитать суммы абсолютной и относительной экономии (перерасхода) расходов на оплату труда работников. Сделать выводы.

	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем товарооборота, тыс.
руб
	96820,0
	105530,0

	Среднесписочная численность	работников,
чел.
	42
	43

	Сумма расходов на оплату
труда, тыс. руб.
	10584,0
	11405,0





Задача 40

Рассчитать численность продавцов для торгового предприятия, применяющего индивидуальные нормы выработки.

	Товарные отделы
	Годовой	план
товарооборота, тыс. руб
	Дневная норма выработки,
тыс. руб.

	1-й
	32800,0
	30,0

	2-й
	45620,0
	90,0

	3-й
	27160,0
	60,0



Задача 50

Рассчитать плановую сумму расходов на оплату труда работников торгового предприятия.

В соответствии со штатным расписанием расходы на оплату труда по окладам составят 7200,0 тыс. руб. Доля доплат и надбавок составит 20,0% от расходов на оплату труда по окладам, а доля премий – 30,0%. Оплата пособий по временной нетрудоспособности в среднем составляет 2,5% от общей суммы расходов на оплату труда работников.

Задача 60
Среднесписочная численность работников предприятия за год составила 1 200 чел. В течение года уволилось по собственному желанию 82 чел., поступило в учебные заведения 17 чел., ушло на пенсию 25 чел. По трудовому договору в этом году на предприятие зачислено 180 чел. Рассчитать коэффициент стабильности, коэффициент текучести, коэффициент выбытия кадров.

Задача 70

Рассчитать на планируемый год сумму расходов на оплату труда работников торгового предприятия, применяющего сдельно-премиальную систему оплаты труда при условии, что норматив прироста средней заработной платы одного работника на 1,0% прироста производительности труда установлен в размере 0,8%. Сумма расходов на оплату труда в отчетном году 6192 тыс. руб.

	Показатели
	Отчетный год
	Планируемый год

	Объем товарооборота, тыс.
руб
	59740,0
	65740,0

	Численность	работников,
чел.
	24
	25



Задача 80
На предприятии применяется повременная система оплаты труда. Месячный оклад работника торгового предприятия 47300 руб. По графику полагалось отработать за месяц 176 ч. Фактически отработано 20 дней по 8 ч., в том числе 6 ч. был простой, за время которого оплата производилась в размере 50% тарифной ставки. За выполнение плана начислена премия в размере 10% заработка. Определите сумму заработной платы за месяц.

Задача 90
Работник торгового предприятия с тарифной дневной ставкой 310 руб. отработал 24 смены. За выполнение плана предусматривается премия в размере 10%, а за каждый процент перевыполнения — по 1,7% заработной платы. Рассчитайте сумму заработной платы работника, если план выполнен на 105%
